
 

               GMR VELDVEST    

 

 Notulen     
 

GMR Veldvest p/a Theo Snelders, Postbus 4, 5500 AA Veldhoven. 
 

 

Soort vergadering: GMR 
datum: 16 april 2009 
tijd: 20.00 – 22.00 uur 

 
1. 20.00 uur: Opening 
Notulen: Aanwezig: Freek van Reen, Martijn Wilbrink, Theo Snelders, Peter van de Heuvel. 

Afwezig met berichtgeving: Paulien Notermans 
Afwezig: Dennie van den Homberg 

  
 
2. 20.05 uur:  bespreking beleidsproces en rol GMR 
Status: Informatief, vaststellend 
Bron:  Beschrijving beleidsproces en rol GMR 
Inhoud: De bijeenkomst van vandaag is bedoeld om tot een format medezeggenschap te komen. Hierin 

dient de medezeggenschapsstructuur binnen de Veldvestorganisatie vormgegeven te worden. Het 
wordt een praktische uitwerking. Tevens dienen de reglementen formeel vastgesteld te worden! 

 
Notulen: Een aantal aandachtspunten: 

- We moeten de agendavoering meer toespitsen op de status van het stuk en de nauwkeurige 
omschrijving van wat gevraagd wordt. 

- Ook op een instemmings- c.q. adviesaanvraag moet het precies omschreven voorgenomen 
besluit (de letterlijke weergave van het bestuursbesluit) aangegeven worden. 

- Stukken zijn geen werkdocument, maar dienen vastgestelde documenten te zijn. Het komt 
terug, als er wijzigingen zijn.  

- Besluiten worden genomen door het bestuur (i.c. CVB), niet door TFT’s, werkgroepen enz. 
- We vragen het CVB om nieuwe instemmings- en adviesaanvragen met een helder (letterlijk 

omschreven) bestuursbesluit. Hierbij zou als handvat de volgende zinsnede gebruikt kunnen 
worden: Het bestuur van Stichting Veldvest is voornemens te besluiten…….. 

- De volgorde van besluitvorming is heel helder: CVB neemt een voorgenomen besluit  dat 
gaat langs de GMR  als nodig gaat het langs de RVT. De taak van de RVT is (voor-) 
genomen besluiten toetsen. 

- Mocht de GMR contact willen met de RVT, dan is het een informele bijeenkomst om met 
elkaar kennis te maken en te spreken over de algemene gang van zaken. 

- Wij opteren voor de volgende besluitvormingsprocedure: Het CVb licht in de eerste GMR-
vergadering volgend op de aanvraag een voorgenomen besluit toe en de GMR besluit 
daarover in de daaropvolgende vergadering. 
Dat mondt uit in het volgende tijdpad: 
Bestuursbesluit  Dag 1 na besluit: mededeling aan de GMR  Eerste toelichtende 
vergadering bij de GMR door het CVB  Tweede besluitvormende vergadering door de GMR 
Dit schema past in de termijn van 8 weken, zoals vermeld in het ni vigerende GMR-reglement. 
In voorkomende gevallen blijft een kortere termijn -mits goed beargumenteerd- natuurlijk 
bespreekbaar. 

- Check aanvragen op onvolkomenheden op gebied van omschrijving, termijnen en wet- c.q. 
reglementsartikelen. 

- Het CVB is standaard uitgenodigd om toelichting te geven bij een GMR-vergadering 
 
Theo mailt het bestuur met de vraag om de expliciete bestuursbesluiten op schrift aan te geven, 
dan kan het CVB daarop dinsdag toelichting geven. 
Bij het vaststellen van de agenda van as. Dinsdag vraagt de voorzitter wat meest urgent is om dat 
eerst te behandelen i.v.m. haalbaarheid met de overvolle agenda. De andere agendapunten 
kunnen daarna opgeschoven worden naar de volgende vergadering of kan er een andere datum 
hiervoor geprikt worden. 
Volgende afspraak: 18 juni. Peter komt dan met een voorzet voor een medezeggenschapsstatuut 
en een reglement op de GMR. Indien nodig aangevuld met een huishoudelijk reglement.   

  
 



3. 20.50 uur:  notulen vorige vergadering 
Status: vaststellend 
Bron:  Notulen van 19 maart jl. 
Inhoud: Aanvullingen/wijzigingen aanbrengen, vragen stellen 
Notulen: Geen opmerkingen 

 
4. 20.55 uur: reactie naar bestuur n.a.v. carrousel 
Status: vaststellend 
Bron: Brief Marjolein Hoekstra 
Inhoud: Vaststelling van standpunt GMR en mogelijk de reactie naar bestuur . 
Notulen: Onze reactie aanstaande dinsdag: We hebben contact gehad met diverse instanties (Peter van de 

Heuvel van het KPC, Marjolein Hoekstra van het CNVO en het NKO.  
We hebben ons bij het doornemen van die reacties laten adviseren door marjolein Hoekstra van 
het CNVO. Hieruit is een reactie gekomen, die overlappingen vertoont met het proces, wat we nu 
doorlopen met Peter van de Heuvel. 

 
5. 21.05 uur: Functiewaarderingssysteem Primair Onderwijs 
Status: Informatief 
Bron: Document Functieboek en functiewaardering 
Inhoud: Eerste verkenning van het Functiewaarderingssysteem Primair Onderwijs. Onderlinge 

verheldering en evt. stellen van vragen aan CVB. Zie bijlage voor laatste wijzigingen. 
Notulen: I.v.m. tijdgebrek en te korte voorbereidingstijd, doorgeschoven. 

 
6. 21.20 uur:  Regionaal Overleg Passend Onderwijs  
Status: Informatief, verhelderend 
Bron: Intentieverklaring besturen in de regio 
Inhoud: De regering heeft bepaald, dat er een regionaal overleg tussen primair en voortgezet onderwijs 

samen met de REC’s plaats moet vinden. Het bestuur heeft hierin voorgenomen een 
samenwerkingsrelatie aan te gaan. Hiervoor is een intentieverklaring opgesteld.  
Stellen van verhelderingsvragen, die as. dinsdag gesteld kunnen worden. 

Notulen: I.v.m. tijdgebrek en te korte voorbereidingstijd, doorgeschoven 
 
7. 21.30 uur:  Stichting integraal  
Status: Informatief, verhelderend 
Bron: Intentieverklaring besturen  
Inhoud: Het bestuur heeft het voornemen om een samenwerking aan te gaan met partners binnen de 

brede school. Hierover is en intentieverklaring opgesteld.  
Stellen van verhelderingsvragen, die as. dinsdag gesteld kunnen worden. 

Notulen: I.v.m. tijdgebrek en te korte voorbereidingstijd, doorgeschoven 
 
 
 
8. 21.40 uur: Voorstel vakantierooster 
Status: instemming 
Bron: Voorstel als aangeleverd  
Inhoud: Verzoek om instemming 
Notulen: We adviseren het bestuur om het vakantierooster als voorgesteld vast te stellen. 

 
9. 21.50 uur  Rondvraag 
  

 
Volgende vergaderingen:  
21 april GMR-CVB  
28 mei GMR 
18 juni GMR 

30 juni agendacomm. GMR-CVB (9.00 uur) 
14 juli GMR-CVB 

 

 


